

Věc: telematická platforma pro podávání předběžných ohlášení dočasného vykonávání činnosti instruktora lyžování zahraničními instruktory (čl. 9 a násl. legisl. nařízení 206/2007)

Vážení,

tímto Vás informujeme, v zimní sezóně 2023/2024, budou muset zahraniční instruktoři lyžování, kteří hodlají dočasně a příležitostně vykonávat svou profesi na území Trentina, předkládat předběžná ohlášení výhradně v digitální podobě.

Online platforma, která je nyní k dispozici v angličtině a italštině, umožní vyplnit ohlášení zcela online.

Funkce nové platformy jsou shrnuty níže:

1. Poskytovatel služeb bude moci prostřednictvím této platformy vyplnit předběžné ohlášení přímo online a potvrdit svou totožnost přiložením platného dokladu totožnosti.
2. Po vyplnění formuláře a přiložení všech požadovaných dokumentů odešle poskytovatel ohlášení a obdrží potvrzení o podání s identifikačním číslem, které se použije pro následné doplnění nebo změnu ohlášení.
3. Po přezkoumání dokumentace obdrží poskytovatel služeb potvrzení o její správnosti nebo případně žádost o její doplnění.

V opačném případě obdrží poskytovatel oznámení o nesrovnalostech v dokumentaci, a tedy o nemožnosti dočasně a příležitostně vykonávat své povolání. V případě nesrovnalostí v předběžném prohlášení pro dočasný a příležitostný výkon povolání, které nelze odstranit, bude prohlášení zamítnuto a poskytovatel bude muset řádně vyplnit nové prohlášení.

Digitální platforma bude v provozu od 2. listopadu 2023.

Pro zajištění snadné dostupnosti budou od uvedeného data všechny potřebné informace poskytovány na následujícím odkazu:

<https://www.provincia.tn.it/Servizi/Esercizio-temporaneo-di-maestro-di-sci-Temporary-exercise-as-a-ski-instructor>

Nebude již tedy možné podávat předběžná ohlášení dočasného provozování činnosti instruktora lyžování na adrese certifikované el. pošty (pec): esercizio.temporaneo@pec.provincia.tn.it.

Prosíme Vás o spolupráci při sdělení informace o tomto novém provozním režimu lyžařským instruktorům, s nimiž spolupracujete.

Vedoucí oddělení International Travel Trade & PR Media Elisabetta Gutterer a její tým Travel Trade jsou Vám i nadále k dispozici v případě jakýchkoli nejasností nebo pochybností.

S pozdravem


Nicola Polito
Chief Operations Officer